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MUY MALO
0%

MALO
1% REGULAR

4%

BUENO
14%

EXCELENTE
81%

1. Como calificaría el evento público de Rendición de Cuentas de la 

IPSI Kottushi  Sao Ana>a Vigencia 2022 

MUY MALO

MALO

REGULAR

BUENO

EXCELENTE

MUY DEFICIENTE
0%

DEFICIENTE
0%

REGULAR
4%

EFICIENTE
21%

MUY EFICIENTE
75%

2. ¿Cómo considera que fue la gestión de la IPSI KOTTUSHI SAO ANA>A            
durante el año 2022?

MUY DEFICIENTE

DEFICIENTE

REGULAR

EFICIENTE

MUY EFICIENTE



 

 

 

BIEN ORGANIZADA
95%

5%
REGULARMENTE 

ORGANIZADA

0% MAL 

3. Como considera que se desarrollo la Rendición de cuentas "Organzación"

BIEN ORGANIZADA

REGULARMENTE ORGANIZADA

MAL ORGANIZADA

98% 
CLAROS 

2% CONFUSOS

4. Los temas abordados en la rendición de cuentas fueron:

CLAROS

CONFUSOS



 

 

 

PROFUNDA; 83%

MODERADA; 17%
SUPERFICIAL; 0%

5. Los temas expuestos durante la audiencia pública fueron presentados de 
manera:

PROFUNDA

MODERADA

SUPERFICIAL

Invitación dirigida
60%Página Web 14%

Redes Sociales 18%

Radio
1%

Otro medio;
7%

6. Como se enteró de la realización de la Rendión de Cuentas?:

Invitación dirigida

Página Web

Redes Sociales

Radio

Otro medio



 

 

 

SI
96%

NO 
2%

NO RESPONDE
2%

7. La información presentada en la jornada de dialogo responde a sus intereses?

SI

NO

NO RESPONDE

SI
98%

NO 
0%

NO RESPONDE 2%

8. La Jornada de diálogo dio a conocer los resultados de la gestión de la entidad?

SI

NO

NO RESPONDE



 

 

 

 

IMPORTANTE
50%

MUY IMPORTANTE
42%

NO RESPONDE
8%

9. Considera que su participación en el control de la gestión pública es?

IMPORTANTE

MUY IMPORTANTE

NO RESPONDE


